

要闻简报

●7月15日,全市清理拖欠民营企业中小企业账款工作会议召开。副市长牛传勇出席会议并讲话。

在听取了我市今年以来清欠工作开展情况的通报后,牛传勇表示,各单位要提高政治站位,增强做好清欠工作的责任感,对照相关清欠工作方案要求,逐个梳理排查,进一步摸清拖欠情况底数,确保我市清欠工作圆满完成。(本报记者 徐静雅)

广德公布新时代文明实践志愿服务项目名单 11个“品牌”最受群众欢迎

本报讯 7月12日上午,广德县文明办举行新闻发布会,公布了该县第二批新时代文明实践志愿服务项目名单,名单中集中出现了最受群众欢迎的11个“品牌”志愿服务项目。

据介绍,今年以来,广德县积极筹备第二批新时代文明实践志愿服务项目征集活动。自活动开展以来,该县文明实践中心办公室共收到各类项目23个,经过项目初审、投票复审、专家会评等多个环节,共评选出“七彩假期”等11个新时代文明实践志愿服务项目。

据了解,11个志愿服务项目分别为“七彩假期”、“桐童故事汇”、“小童心大舞台”、“守护碧水蓝天”、“让爱相伴成长”、“身边检察官”、“共筑和谐家园”、“桐荫匠人”、“守护非遗·传承万家”、“电保姆”和“红色记忆传承”。这些志愿服务项目由广德县各乡镇及行业龙头企业共同牵头负责,项目精心组织、统筹安排,以满足群众需求为导向,将各项志愿服务活动落到实处,切实提升群众的获得感和满意度。(本报记者 汪鸣)

男子高空坠落 警车开辟“生命通道”

本报讯 7月4日,宣州区周王镇一男子高空作业不慎坠落,当场昏迷。交警接指令后一路护送,以最快速度将伤者送到医院,由于医治及时,伤者脱离生命危险。

当日下午3点30分,市公安局交警支队二大队民警接指令称,周王镇一男子在作业过程中,不慎从高处坠落,头部着地、伤情严重,正送往市区医院救治,需交警护送。接到指令后,民警立即与对方联系,并约定交汇地点。

民警规划好送医路线,与对方车辆汇合后,以最快速度按照既定路线行驶。“一路上有四个红绿灯路口,警车拉响警笛带我们一路闯了过去,原本十分钟的路程,结果四分钟就赶到了医院。”据伤者朋友透露,男子头部和肋骨受伤严重,好在送医及时,经治疗目前已无生命危险。(王骏龙)

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2019188期) 中奖号码 0203040813

| 奖等 | 六省市中奖注数 | 安徽中奖注数 | 每注金额(元) |
|-----|---------|--------|---------|
| 特等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 一等奖 | 50 | 9 | 3825 |
| 二等奖 | 5056 | 830 | 10 |

六省市投注总额:573510元,安徽投注总额:106690元。奖池奖金:1658954元。

“3D”玩法 (第2019188期)

中奖号码: 4 4 6

| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额(元) | 各等奖奖金总额(元) |
|----|------|---------|------------|
| 单选 | 372 | 1040 | 386880 |
| 组三 | 250 | 346 | 86500 |
| 组六 | 0 | 173 | 0 |

本期投注总额:1353124元,奖池奖金:663296元。

“双色球”玩法 (第2019081期)

红色球号码 052427293132 蓝色球号码 10

| 奖等 | 全国中奖注数 | 安徽中奖注数 | 每注金额(元) |
|-----|----------|--------|---------|
| 一等奖 | 5 | 0 | 8910511 |
| 二等奖 | 58 | 2 | 421391 |
| 三等奖 | 877 | 27 | 3000 |
| 四等奖 | 45047 | 1598 | 200 |
| 五等奖 | 971926 | 36038 | 10 |
| 六等奖 | 11442036 | 432696 | 5 |

全国投注总额:359862504元,安徽投注总额:13546750元。奖池奖金:907395563元。

“双色球”2019年中大奖累计(截止2019081期)

| 奖等 | 全国中奖注数 | 安徽中奖注数 |
|-----|--------|--------|
| 一等奖 | 882 | 21 |
| 二等奖 | 13957 | 479 |

下期奖池(元):907395563;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

改革进行时

市政务服务中心: 打造放心、省心、暖心服务

1471个事项实现“最多跑一次”,需提供申请材料减少58.5%

■本报记者 余健

近年来,我市秉承“绿色低碳”发展理念,大力推进节约型机关建设。作为和市民生活办事最密切相关的市政务服务中心,一直推进“互联网+政务服务”和“一网一门一次”改革工作,积极打造市民放心、省心、暖心的节约型政务服务。

搭建网上办事平台 让数据网上“跑路”

“以前宣城市民要在上海松江办理营业执照,可能需要来回奔波半个月,现在在家门口一键就可以搞定了。可以用‘秒杀’来形容办理营业执照的速度之快。”宣城智谷众创空间有限公司总经理俞佳欣喜地说。正是得益于市政务服务中心推出的网上办事平台,变“群众奔波”为“数据跑路”,变“群众来回跑”为“部门协同办”的便民举措。

记者了解到,去年,安徽政务服务网宣城分厅全省首创动态“最多跑一次”可看、可办事项清单,7个县市区同步发布。“最多跑一次”事项清单与宣城分厅政务服务事项库数据同源,可实现实时同步调整。同时,“最多跑一次”事项清单具备在线办理功能,市民和企业不仅能看到全市“最多跑一次”事项清单,还能直接查看办事指南、在线办理、在线预约、网上咨询等,目前

进驻中心大厅1471个政务服务事项均实现了“最多跑一次”。

同时,为了切实提高政务服务事项办理深度,通过优化线下流程、运用ESM方式,推进更多事项具备全程网上办理能力。目前,市本级四级办理深度事项1601项,占比92.6%。市政务服务中心还积极推动“皖事通”平台建设。“皖事通”是安徽政务服务平台移动端,我市“皖事通”分站于去年9月正式上线运行,首批32个高频、热点服务事项入驻“皖事通”,包括公积金查询、社保查询、信用查询、不动产查询、燃气缴费等,“皖事通”方便老百姓一站式查询和办理与生活息息相关的便民服务事项,为企业市民带来全新的政务服务体验。截至目前,我市“皖事通”APP注册用户数达到294609个、累计活跃度344957次。

推行信息化自动更新 减少纸质查询

“来来来,需要照相的市民可以往这边走一走,自己整整衣冠。”在出入境窗口外的自助照相机前,郭丽指导一批急着拍照的市民自助照相。按照机器上的步骤指引,大学生李响很快拍好了证件照,乐得他直呼太方便了。

记者了解到,为方便市民办事,实

现办事指南的内容实时自动更新,市政务服务中心运用信息化手段,一改以往的纸质办事指南,采购5台触摸屏查询一体机,将其主页设置为安徽政务服务网宣城分厅。办事群众在大厅内可就近利用触摸方式,一键查询政务服务事项的基本要素、受理条件、申请材料、办事流程等办事指南内容,一方面确保办事群众看到的信息不滞后,解决纸质版更新难、重复印刷等问题;另一方面与宣城分厅数据同源、实时更新,在节约用纸的同时,推进窗口服务向数字化、便利化、信息化提升。

同时,市政务服务中心还按照“八个一律”清理标准,积极推进“减证便民”整治申请材料多专项行动,整合涉及多部门事项的共性材料,推广多业务申请表信息复用,通过“一表申请”将企业和个人基本信息材料一次收齐、后续反复使用,减少重复填写和重复提交。截至去年11月,市政府公布市直单位精简申请材料成果,企业和群众到政府办事需提供的申请材料减少58.5%,大大降低纸张消耗,减少重复打印、复印的次数。

为了使“绿色低碳”理念深入人心,市政务服务中心还在单位内部开展了减少供暖、供冷、照明耗能和节约用水、节约办公耗材等节能降耗措施,节约公共资源的良好风尚逐渐形成。

市四院与南京脑科医院建立医联体

将在医疗、教学、科研等方面进行全方位合作



本报讯 日前,在市、区两级政府及上级主管部门的大力支持下

市第四人民医院与江苏省南京脑科医院挂牌成立“南京脑科医院医疗联合体合作单位”,并签署为期3年的合作协议。这是市第四人民医院对接沪苏浙推进高质量发展的关键一步。

市第四人民医院现为全市唯一一所公立二级精神专科医院,在为广大精神障碍患者提供临床诊治和康复的同时,也承担整个宣城地区严重精神障碍管理、肇事肇祸精神疾病鉴定、突发危机的心理干预等重要精神卫生工作。医院设有精神科、心理科、心理咨询科及智能检测室、医学鉴定科和配套医技功能科室等。

近年来,市四院强化硬件建设,医院异地再建项目,总投资1.2亿元,占地约90亩,开放病床800张,预计2019年底工程竣工并完成医院整体搬迁。同时,该院着力提升软件实力,确立了计划用五年左右时间创建成为三级精神专科医院的目标,并通过“走出去,请进来”的方式,抢抓精神卫生医疗事业长三角一体化高质量发展的机遇,加强与沪苏浙优质医疗资源对接,补短板、强弱项,全面提升医疗卫生服务综合实力。

据悉,市四院与江苏省南京脑科医院今后将在医疗、教学、科研、管理等方面进行全方位合作,具体内容包括专科建设、技术指导、科研合作、院际会诊、双向转诊、人员培训、继续教育等,通过深度合作全面提升医疗技术水平,更好地为广大患者服务。(曹晔)

我市森林公安机关“一林一警”提效能

本报讯 近年来,我市各级森林公安机关以“一林一警”平台建设为抓手,以森林防火、扫黑除恶、野生动植物保护、林区禁毒等为重点,以提升执法能力和服务水平为目的,提升政治站位,强化考核监督,突出科技支撑,合理分配警力,全市159名林区警长积极对接,主动作为,“一林一警”工作初显成效。

互动渠道进一步畅通,各警长向责任区林长汇报工作116次,争取项目资金投入22万元;对责任区相关工作提出合理化建议84条,组织召开专题会议13次。联防机制进一步建立,与责任区主管部门、地方公安机关、外省市森林公安机关以及村镇147个相关单位建立了联防关系。普法宣传工作进一步加强,举办各种形式的法制宣传352次,发表相关稿件82篇,其中省级15篇,制发各种工作简报72期。林区治安秩序进一步稳定,组织开展林区治安巡逻1444次,及时制止各种不法行为140次,调解纠纷198起,解救野生动物178条(只);办理各类涉林刑事案件40起,治安案件17起,林业行政案件309起,没收野生动物159只,没收木材173.192立方米,没收赃款29406元,罚款1418490.75元。(徐安林)

市市场监管局多措并举保障农村食品安全

本报讯 今年以来,市市场监管局以工作职能为依托,采取多项措施,在食品生产、食品销售、餐饮服务等环节强化食品安全治理和监管,取得了较好的成效。

各市场监管所针对农村食品安全监管工作中存在的薄弱环节,采取有针对性的措施,深入开展食品生产、食品安全治理工作。截至目前,全市共出动执法人员4355人次,检查食品销售者5719户次、食品生产单位855户次、餐饮服务单位3206户次、集贸市场等市场149个次、农村庙会和集市22个次,检查指导农村自办宴席1287户次,下发责令整改通知436份,约谈食品生产经营者69户次,查处不合格食品案件61件,案值2.41万元,查封不合格食品数量149.11公斤,罚没款37.55万元,受理和处理相关消费者投诉举报96件,创建农村食品安全示范店16个。

同时,建立了农委、商务、公安等部门之间信息通报、联合执法联动机制,引导广大农村消费者参与食品安全工作,形成齐抓共管的共治格局。广泛利用报纸、广播、电视、网站、微信、微博等平台开展全方位宣传,组织开展食品安全宣传活动7次,发放宣传资料1400多份,大力开展食品安全进学校、进乡村等活动,引导全社会积极参与农村食品市场综合治理。充分发挥“12315”、“12331”等投诉举报热线作用,及时受理和处理消费者投诉,做到件件有落实,事事有回音。(徐礼忠)



市妇幼保健院项目占地面积80余亩,总投资约2.65亿元,建筑面积48028平方米,规划床位500张。目前,主楼及裙楼已全部封顶,并通过省级安全质量标准化工地验收。室内外装饰及安装工程全面展开,计划2020年6月竣工交付。 本报记者 汪辉 摄

不拼车就拒载? 市民反映火车站“打的难”

运管部门表示,拼车须经乘客同意,如发现违法行为可拨12318

■本报记者 汪鸣 见习记者 叶琦



“不接受拼车就会被拒载!”近日,有市民反映在宣城火车站遭遇“打的难”问题,记者随后进行了走访。

7月5日上午10时许,宣城火车站出站口,数百名旅客同时涌出,其中不少人要转乘出租车,却不太顺利。不少出租车司机只带愿意拼车的乘客,如果不愿拼车,或者不顺路,就会被司机拒载。

有过拼车经历的陈女士却十分反感拼车行为。“一个月前,我从火车站上车后,出租车司机半路上又带了两个男人,一个坐

前面,一个坐我旁边,我当时就想下车,但想到离家较远,还带着不少行李,就只能忍下了。”让陈女士没想到的是,两名男子竟和她在同一地点下了车,并一直走在她身后。“幸好我事先发了消息给男朋友,他已经在小区门口等我,否则还不知道会发生什么事!”直到现在,陈女士说起当初的情形,还心有余悸。

“我从学校放暑假回家,第一次从宣城火车站下车,好不容易打到一辆出租车,却被司机告知还要等一等,看看有没有其他人顺路。”魏同学觉得有些莫名其妙,但在司机师傅的恳求下,他最后只得同意。不少旅客和魏同学想法类似:不喜欢拼车,也不想拼车,但出于对司机师傅生活不易的理解,最后往往勉强接受。

对此,出租车司机罗师傅表示,白天,他们通常不会拼车,但晚上在火车站时,人多车少,车站离市区较远,等车和网络叫车都不容易,他们基本上是能带则带。

正在宣城火车站前候客的王师傅告诉记者,现在生意越来越不好做,送旅客去乡镇,回程可能就要放空车,能多拼点人也是为了止损。

市运管局稽查大队大队长潘勇介绍,面对群众反映的出租车拼车现象,应该分两种情形:乘客上车后,如果司机在行驶过程中未经乘客同意,就擅自接客上车,这就属于违规,乘客可以录下视频、音频等证据向稽查大队举报;如果司机经过了乘客的同意,则不算违规。“市民发现违规行为,可以拨打热线电话12318,接到举报后,我们将一查到底。”